



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA Nº 116 de 16 de outubro de 2018.

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal do Espírito Santo, considerando os termos da Portaria Nº 900 de 17 de abril de 2014, e usando suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

Retificar a portaria nº 064 de 13 de junho de 2018, da servidora HELLEN CASTRO ALMEIDA LEITE, SIAPE 1493018, ocupante do cargo de Professora do Magistério Superior. Onde se lê “12 (cento e vinte) dias”, leia-se “120 (cento e vinte) dias”. Na portaria nº 065 de 13 de junho de 2018, onde se lê “23/04/2017”, leia-se “23/04/2018”, mantendo-se inalterados os demais termos.

Prof. Dr. Neyral Costa Reis Jr.
Pró-Reitor de Pesquisa e
Pós-Graduação - PRPPGAUFES